

Upravljanje medicinskim otpadom u Nišavskom Okrugu

Informator

broj 3 - juni 2011.g

Privatna praksa - iskustva

Kurs namenjen licima zaduženim za upravljanje medicinskim otpadom održan je u Zavodu za javno zdravlje Leskovac 14. maja 2011.

Zavod za javno zdravlje Leskovac je jedna od malog broja ustanova ovog tipa koje su u sistemu zdravstvenih ustanova određene da kroz akreditovane programe kontinuirane medicinske edukacije nastave obuku lica zaduženih za upravljanje medicinskim otpadom pod neposrednom stručnom podrškom Projekta "Tehnička podrška za tretman medicinskog otpada u Srbiji".

Prisutnim zdravstvenim radnicima kurs je doneo 5 bodova.



Korisni linkovi

Na sajtu Doma zdravlja Niš možete doći do korisnih informacija o upravljanju medicinskim otpadom, o podacima nekoliko dobavljača ambalaze za pakovanje i obeležavanje otpada, kao i licima za kontakt radi organizacije prevoza i tretmana infektivnog medicinskog otpada.

Posetite stranu:

www.domzdravljanis.co.rs/news.php?str_id=2312

Objekti zdravstvene zaštite van mreže zdravstvenih ustanova Ministarstva zdravlja Srbije u sve većem broju se uključuju u sistem prevoza i tretmana infektivnog medicinskog otpada preko Doma Zdravlja Niš.

Najveći broj ovih objekata su ordinacije, tj mali proizvođači medicinskog otpada.

U dosadašnjem iskustvu primećeno je da kod velikog broja zdravstvenih objekata sa ugovorom u toku više meseci do sada nije evidentiran ni jedan prevoz i tretman infektivnog otpada.

Drugim rečima u ovim objektima u višemesečnom periodu nije proizveden, odvojen, spakovan i iz njih nije prevezena ili tretirana ni najmanja količina infektivnog otpada.

U nekim objektima dešava se da u jednom mesecu ima infektivnog otpada a u narednim - nema.

Osnivačima ordinacija skrećemo pažnju da kao dokaz primene propisa, pored Ugovora o obavljanju usluga, treba da poseduju i **Dokument o kretanju opasnog otpada**.

Ovaj Dokument sadrži podatke o tome koja količina infektivnog medicinskog otpada je proizvedena, prevezena i tretirana, kao i podatke o operateru koji je izvršio prevoz i tretman otpada.

* * *

U mnogim objektima zdravstvene zaštite postoje nedoumice oko uključivanja u sistem prevoza i tretmana infektivnog otpada.

Prvi uslov da se prevoz i tretman vrše preko Doma zdravlja Niš jeste sklapanje ugovora.

Zahtev za sklapanje ugovora načinite u dva primerka i navedite da želite sakupljanje, prevoz i tretman infektivnog medicinskog otpada pre-

ko Doma zdravlja Niš.

U zahtevu navedite tačan naziv, adresu Vašeg objekta zdravstvene zaštite, važeće brojeve telefona / faksa, mail adresu (ukoliko je imate).

Uz zahtev priložite kopiju rešenja o registraciji kod opštinskog organa uprave i kod Agencije za privredne registre.

Zahtev predajete u prostoriji kadrovske službe u kojoj se vrši i prijem pošte, na 6. spratu Doma zdravlja Niš.

Drugi uslov da do prevoza infektivnog medicinskog otpada dođe jeste propisno pakovanje i obeležavanje otpada.

O ovome je pisano u ranijim brojevima **Informatora**.

Otpad mora biti spakovan u odgovarajuću ambalazu žute boje sa adekvatnom potpunom deklaracijom za otpad.



noj godini.

Podsećamo da jedan objekat zdravstvene zaštite može proizvoditi više vrsta medicinskog otpada, što podrazumeva izveštavanje za svaku vrstu otpada posebno, odnosno na više obrazaca.

Propisi...

U toku proteklih meseci, a naročito u toku prvog tromesečja, u mnogim zdravstvenim objektima izvršena je inspeksijska kontrola.

Inspektori za životnu sredinu dali su naloge da se izvrši izveštavanje Agencije za životnu sredinu o količinama proizvedenog otpada.

Propisima Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja od kraja 2010.g uspostavljena je obaveza praćenja dnevne količine proizvedenog otpada, kao i izveštavanje navedene Agencije jednom godišnje, do 31. marta tekuće godine za otpad proizveden u prethod-